
2025入学当初アンケート集計
実施時期：2025年4月10日～5月7日

※各設問について、単一選択については％表記、複数選択、自由記述については回答実数で表示しています。

理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計 2024 2023
 学科 47 82 63 48 134 374 437 416

回答率 75.8% 85.4% 68.5% 75.0% 76.1% 76.3% 81.5% 75.8%

 1.高校時代は文系、理系どちらでしたか？
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計

文系 57.4% 46.3% 44.4% 50.0% 62.7% 53.7% 57.7% 58.9%
理系 36.2% 47.6% 46.0% 47.9% 32.8% 40.6% 38.2% 36.1%
その他 6.4% 6.1% 9.5% 2.1% 4.5% 5.6% 3.9% 5.0%
未回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% -

 2.畿央大学の志望を意識した高校の学年・時期を教えてください。
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計

高校1年時 10.6% 7.3% 4.8% 4.2% 6.0% 6.4% 5.7% 8.7%
高校2年時 21.3% 20.7% 31.7% 20.8% 21.6% 23.0% 21.3% 24.3%
高校3年の春 23.4% 31.7% 27.0% 18.8% 21.6% 24.6% 31.4% 24.3%
高校3年の夏 27.7% 24.4% 30.2% 27.1% 23.9% 25.9% 20.1% 25.7%
高校3年の秋以降 17.0% 15.9% 6.3% 29.2% 26.9% 20.1% 21.5% 17.1%

 3.あなたの受験校の中で畿央大学の志望順位を教えてください。
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計

1位 72.3% 57.3% 84.1% 56.3% 56.0% 63.1% 61.8% 68.3%
2位 21.3% 32.9% 15.9% 33.3% 29.1% 27.3% 27.2% 21.4%
3位 2.1% 6.1% 0.0% 6.3% 11.9% 6.7% 7.3% 6.0%
4位以下 4.3% 3.7% 0.0% 4.2% 3.0% 2.9% 3.0% 4.3%

 4.あなたが畿央大学に合格した入試種別を選んでください。
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計

リーダーシップ選抜 19.1% 14.6% 28.6% 14.6% 17.2% 18.4% 13.0%
指定校推薦選抜 19.1% 25.6% 15.9% 18.8% 15.7% 18.7% 19.7%
公募推薦選抜 38.3% 37.8% 46.0% 41.7% 38.8% 40.1% 53.1%
一般選抜 21.3% 22.0% 9.5% 20.8% 26.9% 21.4% 13.5%
共通テスト利用選抜 2.1% 0.0% 0.0% 4.2% 1.5% 1.3% 0.7%

(自由記述：回答者数）
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計 2024 2023

 5.畿央大学以外に受験した大学を教えてください。 29 55 26 23 92 225 267

 6.畿央大学のオープンキャンパスに参加しましたか？
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計

参加した 83.0% 82.9% 90.5% 75.0% 69.4% 78.3% 81.0% 79.3%
参加していない 17.0% 17.1% 9.5% 25.0% 30.6% 21.7% 18.8% 20.7%
未回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% -

 7.畿央大学も含めて、大学・短大のオープンキャンパスの参加校数は？
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計

1校 12.8% 12.2% 11.1% 16.7% 20.9% 15.8% 18.8% 26.4%
2校 27.7% 22.0% 30.2% 33.3% 23.9% 26.2% 23.8% 30.5%
3校 34.0% 29.3% 28.6% 33.3% 20.9% 27.3% 23.3% 19.7%
4校以上 23.4% 34.1% 27.0% 16.7% 29.9% 27.8% 29.1% 23.3%
未回答 2.1% 2.4% 3.2% 0.0% 4.5% 2.9% 5.0% -

(複数選択：回答者数）
 8.あなたが畿央大学進学を選んだ理由はなんですか？（複数選択可） 理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計 2024 2023
合計 / 希望の分野が学べる 26 34 41 31 73 205 269
合計 / カリキュラム、教育内容が充実している 16 24 22 11 38 111 142
合計 / 資格取得率（国家試験合格率）が高い 36 59 51 17 77 240 268
合計 / 就職率・教員採用試験合格率が高い 26 35 25 18 83 187 228
合計 / 学力レベルが自分に合っていた 5 18 16 17 36 92 107
合計 / 入試制度が自分に合っていた 9 19 13 11 24 76 83
合計 / オープンキャンパス等で感じた校風 22 30 29 17 47 145 158
合計 / 交通の便がよい 8 22 17 10 26 83 76
合計 / 学費が安い 0 1 0 5 3 9 5
合計 / ダブル担任制度等、きめ細やかな印象 9 19 20 15 39 102 109
合計 / その他 0 0 0 0 0 0 0

 9.畿央大学のアドミッション・ポリシーの理解度を教えてください。
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計

よく理解できている 25.5% 23.2% 20.6% 16.7% 24.6% 22.7% 16.7%
なんとなく理解できている 70.2% 73.2% 68.3% 68.8% 66.4% 69.0% 67.3%
あまり理解できていない 2.1% 2.4% 11.1% 10.4% 5.2% 5.9% 12.1%
知らない 2.1% 0.0% 0.0% 4.2% 2.2% 1.6% 3.4%
未回答 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 1.5% 0.8% 0.2%

(自由記述：回答者数）
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計 2024 2023

 10.あなたが畿央大学に抱いているイメージを自由にお書きください。 36 60 50 33 103 282 323 -
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 11.プレイスメントテストの感想を1つ選んでください。
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計

難しかった 55.3% 37.8% 58.7% 18.8% 17.9% 34.0% 33.9% 32.2%
やや難しかった 21.3% 30.5% 33.3% 27.1% 26.1% 27.8% 32.7% 31.0%
普通 12.8% 30.5% 7.9% 35.4% 31.3% 25.4% 23.6% 25.5%
やや易しかった 10.6% 0.0% 0.0% 10.4% 15.7% 8.3% 5.0% 6.5%
易しかった 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 9.0% 4.3% 4.1% 4.1%
未回答 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.7% 0.7%

(自由記述：回答者数）
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計 2024 2023

 12.入学式について、全体的に感じたことを自由にお書きください。 29 51 37 27 94 238 151 250

(自由記述：回答者数）
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計 2024 2023

 13.オリエンテーションについての感想や、もう一度聞きたい内容（できれば理由も添えて）などがあれば記入してください。11 34 24 16 55 140 220 128

(複数選択：回答者数）
 14.以下のサービス、ツールを利用していますか？（複数選択可） 理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計 2024 2023
合計 / Tik Tok 29 60 41 29 88 247 292 256
合計 / X（Twitter） 31 52 38 28 89 238 297 300
合計 / Facebook 0 1 2 0 4 7 10 10
合計 / LINE 45 81 62 46 131 365 420 410
合計 / Instagram 44 79 61 44 125 353 404 408
合計 / ChatGPT 4 15 5 7 30 61 14 2
合計 / その他2 0 0 0 0 0 0 0 9

 15.大学でのクラブ・サークル活動に興味がありますか？
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計

ある 85.1% 87.8% 90.5% 89.6% 91.8% 89.6% 87.2% 78.1%
ない 12.8% 12.2% 9.5% 10.4% 7.5% 9.9% 11.4% 21.9%
未回答 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.5% 1.4% -

(自由記述：回答者数）
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計 2024 2023

 16.やってみたいクラブ・サークル活動を具体的に教えてください。 34 61 49 35 111 290 297 295

 17.アルバイトに興味がありますか？
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計

ある 87.2% 93.9% 93.7% 93.8% 97.0% 94.1% 91.5% 82.2%
ない 12.8% 6.1% 6.3% 6.3% 3.0% 5.9% 6.4% 17.8%
未回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% -

(自由記述：回答者数）
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計 2024 2023

 18.やってみたいアルバイトを具体的に教えてください。 26 56 46 28 99 255 248 292

 19.ボランティア活動に興味がありますか？
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計

ある 68.1% 79.3% 84.1% 45.8% 85.8% 76.7% 69.3% 78.4%
ない 31.9% 20.7% 15.9% 54.2% 13.4% 23.0% 28.8% 21.6%
未回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.3% 1.8% -

 20.インターンシップに興味がありますか？
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計

ある 61.7% 67.1% 79.4% 68.8% 69.4% 69.5% 65.7% 67.5%
ない 36.2% 31.7% 20.6% 31.3% 29.9% 29.7% 32.7% 32.5%
未回答 2.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.8% 1.6% -

 21.語学検定受検、語学留学、国際交流、その他グローバルな学びに興味がありますか？
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計

ある 51.1% 52.4% 36.5% 37.5% 31.3% 40.1% 40.7% 34.6%
ない 48.9% 47.6% 63.5% 62.5% 67.9% 59.6% 56.3% 65.4%
未回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.3% 3.0% -

(自由記述：回答者数）
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計 2024 2023

 22.上記も含めて、特に大学生になったらやってみたいと思っていたことがあれ
ば、お書きください。 23 36 37 26 78 200 202 114

(自由記述：回答者数）
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計 2024 2023

 24.畿央大学に期待することや求めることがあればお書きください。 14 27 20 16 34 111 117 84

(自由記述：回答者数）
理学 看護 栄養 ﾃﾞｻﾞｲﾝ 教育 総計 2024 2023

 25.これから畿央大学をめざす後輩たちにメッセージをお願いします。 29 43 33 27 84 216 197 241
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